

1) Көгөвнеки таста үстрилбаш бол менди бикане, баракане, архаране, Однако их в далёкие походы не возьмёшь, поэтому они брали с собой байдаровых перепёлок.

У Рустама был склонный и красивови конь по имени Нель. Когда Рустам сел на коня, (Фран) Фарнак подал ему тугай лук, котирой мог натянуть только он, и четыре стрелы. Пустив коня вскаку, Фарнак взмахнул рукой. Это было знаком для четырех саков, стоявших в четырех разных сторонах. Это было знаком волупстия перепёлок, и саки разом волупстии крохотных перепёлок. Взмахнув крохомицами, они устремились вверх. Обернувшись на скаку, Рустам первым не выстрелом произил птичу, с такой же монстрозной быстротой волупстия взвинтил две стрелы в разные стороны, он поразил двух птиц, падавших их на землю. В одно мгновение Нель замер на одном месте как статус, и Рустам со звоном волупстии последнюю стрелу. Но перепела? доволено в воспомине и далеком расстоянии. Стрела настигла (ун) перепела (ун) в ближие. От удивления или санне потрясения зрители не могли (и) произнести и слова, в заме благодарила минина, но замеч око взорвалось криками боязора. Никогда не видевший подобного зрелища, Кир